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Operaci6 X77483_ca

Feu un programa que, donats un caracter (corresponent a un dels caracters: +, -, *, /)i
dos enters, calculi el resultat de fer 'operacié demanada entre ells.

Si és codi no és cap dels anteriors, el programa no ha d’escriure res. Recordeu que per a
llegir caracters, cal fer:

codi <- scan(f,n=1,what=character (), quiet=TRUE).

Entrada

2 enters enter i un caracter.

Sortida

Si el caracter és un codi d’operacié correcte, llavors el resultat de fer 'operacié6 demanada
entre els enters. Altrament, no ha d’escriure res.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1
3 1

3

/

Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
100 300

3

Informacié del problema

Autor : Jaume Baixeries
Generaci6 : 2018-08-07 18:59:41

© Jutge.org, 2006-2018.
https: //jutge.org



